

SOUBOR DODATEČNÝCH INFORMACÍ K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM ČÍSLO 2

„VFU – Rekonstrukce a nástavba objektu č. 25, výběr zhotovitele“

dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

**podlimitní veřejná zakázka na stavební práce obsahující služby
zadávaná v otevřeném řízení**

IDENTIFIKACE ZADAVATELE

Název: **Veterinární a farmaceutická univerzita Brno**
Právní forma: veřejná vysoká škola, kód 601
Sídlo: Palackého tř. 1946/1, 612 42 Brno
IČ: 62157124
DIČ: CZ62157124
Zastoupená: prof. MVDr. Ing. Pavel Suchý, CSc., rektor

IDENTIFIKACE ZÁSTUPCE ZADAVATELE (v souladu s § 151 zákona)

Název: INVESTINŽENÝRING a.s.
Sídlo: Brno, Kapucínské náměstí 5, PSČ 60200
IČ: 60742470
Zastoupená: Ing. Tomášem Šterclem, předsedou představenstva
Kontaktní osoba: Mgr. Ilja Kašík, email: kasik@inving.cz, tel.: +420 604 665 171

Zadavatel tímto, v souladu s ustanovením § 49 zákona, na základě žádosti o dodatečné informace, sděluje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, dodatečné informace k zadávacím podmínkám takto:

Dotaz číslo 4: V textové části ZD je na straně 10 stanovena min. požadovaná úroveň technického kvalifikačního předpokladu:

- *minimálně na jedné z těchto zakázek prováděl uchazeč likvidaci azbestu s použitím uzavřeného kontrolovaného pásma;*
- *minimálně na dvou z těchto zakázek prováděl uchazeč zateplení kontaktním systémem ETICS v kvalitativní třídě A o ploše minimálně 1700 m²;*
- *minimálně na jedné z těchto zakázek prováděl uchazeč plastové okenní sestavy včetně meziokenní izolační desky o ploše minimálně 500 m²;*

A mimo jiné je zde věta: Výše uvedené skutečnosti musí být jednoznačně patrné z dokumentů předložených v nabídce.

Prosím o objasnění, zda-li je nutné mít přesně citované požadavky (likvidace azbestu s použitím uzavř. Kontr. Pásma; zateplení ETICS kv. tř. A o ploše min. 1 700m²; plastové otvory vč. meziokenní iz. Desky o ploše min 500 m²) uvedeny přímo na listině osvědčení objednatelů. Anebo je možné tyhle min. požadované úrovně uvést k daným stavbám v seznamu staveb ve formě čestného prohlášení, že

byly součástí realizace stavby a k daným stavbám přiložit osvědčení objednatelů, na kterých podrobnější popis není ??

Odpověď zadavatele: Požadované skutečnosti musí být jednoznačně patrné z dokumentů předložených v nabídce, tzn., že musí být jednoznačně patrné buď z předložených osvědčení objednatelů, nebo ze seznamu stavebních prací provedených dodavatelem za posledních 5 let ve formě čestného prohlášení podepsaného osobou oprávněnou zastupovat uchazeče.

Dotaz číslo 5: Dle podmínek zadávací dokumentace zadavatel požaduje splnění technických kvalifikačních předpokladů předložením seznamu stavebních prací provedených dodavatelem za posledních 5 let a to minimálně 5 stavebních prací obdobného charakteru, čímž se rozumí rekonstrukce, nástavba či dostavba objektu občanské vybavenosti s finančním objemem minimálně 25 milionů Kč bez DPH za každou zakázku s tím, že minimálně na jedné z těchto zakázek prováděl uchazeč likvidaci azbestu s použitím uzavřeného kontrolovaného pásma.

Výkaz výměr obsahuje tyto položky pro odstranění konstrukcí s azbestem:

Díl:	96 azbest	Odstranění konstrukcí s azbestem			0,00		
	979 08-4	Poplatek za skládku					
697	979990201R00	...suti -azbestocementové výrobky	t	8,00000	0,00	801-3	RTS
698	960 azb	demontáž konstrukcí s azbestem s dodržením všech bezpečnostních předpisů	t	8,00000	0,00		Vlastní
		předpoklad cca : 8		8,00000			
699	97908	manipulace po staveništi a odvoz na skládku s dodržením všech bezpečnostních předpisů	t	8,00000	0,00		Vlastní
		Včetně naložení na dopravní prostředek a složení na skládku, bez poplatku za skládku.					

Výkaz výměr nijak nespecifikuje o jaké konstrukce se jedná a kde jsou v daném objektu umístěny. Bez těchto informací nelze požadované práce ocenit.

Tyto práce navíc nejsou zakresleny ani popsány v projektové dokumentaci.

Vzhledem k těmto skutečnostem považujeme požadavek na doložení stavebních zakázek obsahujících likvidaci azbestu za neoprávněný a diskriminační.

Odpověď zadavatele: Azbest se nachází v těchto bouraných konstrukcích:

- Meziokenní vložky venkovních výplní otvorů
- Tepelné a protipožární izolace vnitřních rozvodů technické infrastruktury
- Odvětrávací azbestocementové roury

Jelikož se nedá v průběhu projekční přípravy stanovit přesný rozsah materiálů obsahujících azbest, byl ve výkazu výměr stanoven projekční předpoklad celkové tonáže těchto materiálů. Tato výměra bude při provádění fakturována dle skutečnosti, dle jednotkové ceny uvedené v položkovém výkazu výměr.

Dotaz číslo 6: V ZD v části 4.3. je uvedeno:

Závazné požadavky na vybrané výrobky

Zadavatel požaduje, aby uchazeč předložil veškeré nutné certifikáty, případně další dokumenty, ze kterých bude jednoznačně vyplývat, že uchazečem nabízené plnění splňuje veškeré požadavky a parametry uvedené v zadávací dokumentaci.

Požadavky na výplně otvorů

Vnější otvorové prvky a výplně jsou okna z plastových a Al profilů. Technická specifika vnějších otvorových prvků a výplní musí být v souladu s projektovou dokumentací. Zabudování otvorových výplní a prvků musí být spojeno s dodržením technických požadavků na parotěsnost montážních spar, odolností proti větru, vodotěsnost, vzduchovou průvzdušnost, požadavky na fyzikální a bezpečnostní vlastnosti skel a otvorových výplní jako celku stanovených projektovou dokumentací.

Všechny vnější otvorové výplně a prvky musí mít řádnou certifikaci, dokumentaci a výpočty požadované těmito zadávacími podmínkami resp. projektovou dokumentací, která upřesňuje způsob

doložení a prokázání splnění těchto technických požadavků v nabídce uchazeče, včetně označení, ke kterým prvkům (pozicím) jsou tyto výpočty požadovány.

Zadavatel požaduje předložit certifikáty, případně další dokumenty dokládající splnění technických parametrů pro všechny výrobky dodávky otvorových výplní stanovených projektovou dokumentací.

Žádáme zadavatele o sdělení, kde v zadávacích podmínkách resp. projektové dokumentaci je upřesněn způsob doložení a prokázání splnění výše uvedených technických požadavků a kde jsou označeny prvky (pozice), ke kterým jsou výpočty požadovány.

Odpověď zadavatele: Parametry výplní otvorů jsou detailně specifikovány v technické zprávě SO 001 – D.1.1.D – oddíl „Konstrukce hliníkové“ – str. 20 a oddíl „Konstrukce plastové“ – str. 22.

Dotaz číslo 7: V tištěné projektové dokumentaci, která nám byla včera poskytnuta, chybí výkres č. D.1.1.B.7 - Řez A-A', B-B' - nový stav.

Odpověď zadavatele: K uvedenému došlo chybou při reprodukci projektové dokumentace. Vzhledem k tomu, že není možné zjistit, kolika paré projektové dokumentace se tento problém týká, zadavatel poskytne uvedený výkres všem, kdo si o tento požádají. Žádost zájemce pošle na e-mailovou adresu: kasik@inving.cz; zájemce zároveň do žádosti uvede, zda požaduje zaslání výkresu poštou nebo si jej převezme osobně.

Dotaz číslo 8: Výkresy číslo : D.1.1.B.2 - Půdorys 1.NP - nový stav

D.1.1.B.4 - Půdorys 3.NP - nový stav

D.1.1.B.6 - Půdorys střechy - nový stav

jsou vytištěny v jiném měřítku než je uvedeno t.j. 1:50.

Prosíme o dodání chybějících částí PD.

Odpověď zadavatele: K uvedenému došlo chybou při reprodukci projektové dokumentace. Vzhledem k tomu, že není možné zjistit, kolika paré projektové dokumentace se tento problém týká, zadavatel poskytne uvedené výkresy všem, kdo si o tyto požádají. Žádost zájemce pošle na e-mailovou adresu: kasik@inving.cz; zájemce zároveň do žádosti uvede, zda požaduje zaslání výkresů poštou nebo si je převezme osobně.

Zadavatel na základě výše uvedeného prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a taktéž se mění termín otevírání obálek.

Lhůta pro podání nabídek končí dne 26. 10. 2016 v 10:00 hod.

Otevírání obálek se uskuteční dne 26. 10. 2016 v 10:05 hod. v prostorách zástupce zadavatele: INVESTINŽENÝRING a.s., Kapucínské náměstí 5, 602 00 Brno.

V Brně dne 11. 10. 2016

.....
Mgr. Ilja Kašík
INVESTINŽENÝRING a.s.